RACCORDI A CALZAMENTO 02
PUSH-ON FITTINGS s

PASSALAMIERA DIRITTO CALZAM.
BULKHEAD STRAIGHT PUSH ON
CODICE Iy B C D CH CH1 GR
C80005 5/3 8.5 40 M7x0.75 8 8 2
C80015 15/12.5 85 58 M20x1 24 2 109
C80010 10/8 10 51 M14x1 17 16 55
80012 12/10 10 52 M16x1 19 19 79
C80006 6/4 10.5 48 M10x1 14 12 33
= 80008 8/6 12 50 M12x1 17 14 42
=
m
.
aA
TESTINA ORIENTABILE-L CALZAM.
BANJO ELBOW RING PUSH ON
N BN CODICE A ) C D CH1 GR
C38505 5.1-M5 5/3 9 17 9 8 7
o | 38805 9.8-1/8 5/3 14.5 225 14 8 15
_L o C38506 5.1-M5 6/4 9 18 9 9 8
. 1 o C38806 9.8-1/8 6/4 14.5 24 14 12 20
eA ‘5'- C38406 13.3-1/4 6/4 14.5 26 18 12 25
| _®E | C38808 9.8-1/8 8/6 14.5 24 14 14 2
C38408 13.3-1/4 8/6 14.5 26 18 14 26
C38410 13.3-1/4 10/8 14.5 28 18 16 30

4 PPer il montaggie della testina utilizzare gl srticol in mscoordena serne metalio:
W Use the following articles of our metal range for the assemblying of the head:

35-35RP-C35-36-C36-37-300-C300

TESTINA ORIENTABILE-T CALZAM.

BANJO TEE RING PUSH ON.
CODICE A B C D E (o] i GR
C39805 9.8-1/8 5/3 14.5 22.5 14 8 19
by | C39806 9.8-1/8 6/4 145 24 14 12 29
l‘_. A E C39406 13.3-1/4 6/4 14.5 26 18 12 33
| C39808 9.8-1/8 8/6 145 24 14 14 32
C39408 13.3-1/4 8/6 145 26 18 14 37
C39410 13.3-1/4 10/8 14.5 28 18 16 44
@ #Per il montaggio della testina utilizzare gl articoli in eccordenia sene metallo:
B Use the following articles of cur metal range for the assemblying of the head:
35-35RP-C35-36-C36-37-300-C300
CDB A

CODICE A C CH1 GR

CDBO005 5/3 7. 9 9 2
CDB060 6/4 M8x0.7.5 9 9 2
CDB006 6/4 M10x1 10 12 4
CDB008 8/6 Mi12x1 10 14 5
CDBO010 10/8 M14x1 11.5 16 7
CDB012 12/10 Mi16x1 13 19 8
CDB015 15/12.5 M20x1 15.5 22 15

1 RACCORDERIA - FITTINGS

QUOTE D'INGOMBRO NON IMPEGNATIVE - OVERALL DIMENSION NOT BINDING 79

Rev.05/2020



